熊本市男女共同参画センターはあもにい 運営審議員応募要項

1 募集人員および選考方法

1名(書類、面接による選考)※応募書類による選考後、面接により決定します。

2 運営審議員の任期

・任期は2年。ただし期中の募集につき、H28年3月末日までの任期とする。

3 応募資格

- (1) 平成 27 年9月 1 日現在 18 歳以上の方で、熊本市に在住・在勤・在学している方。 熊本市で男女共同参画の推進に関する活動を行っているまたは活動しようとする方。
- (2) はあもにい運営審議会開催時(年2回程度)に、出席できる方。

4 応募方法

- (1) 応募申込書(はあもにいHPからダウンロードできます。はあもにい受付で配布しています。任意の用紙も可とします)の提出
 - ・必要事項(住所、氏名、電話番号[昼間連絡先]、性別、生年月日、地域での活動状況、 職業、所有する免許・資格、特技等)を記入して、直接お持ちいただくか、郵送、 E-mail により提出して下さい。
- (2) 作文の提出
 - 「今、男女共同参画センターに求められていること」(800字以内)
 - ※応募書類等は返却いたしません。ご了承ください。
 - ※応募書類は委員選考のために使用し、他の目的には使用しません。

5 受付期間

・平成27年11月1日(日)~11月30日(月)まで

6 応募申込書送提出先

- (1)提出先
 - ・熊本市男女共同参画センターはあもにい

〒860-0862

熊本市中央区黒髪3丁目3-10

電話番号: 096-345-2550

E-MAIL: info@harmony-mimoza.org

- (2) 問合せ先
 - ・ 熊本市男女共同参画センターはあもにい

電話番号: 096-345-2550 担当:吉田/反後